

ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK, ÁLLÁSFOGLALÁSOK

2022

1/2022. (III.09.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja P.R. részére a BÉ – Belsőépítészeti tervezői szakmagyakorlási jogosultság megadását.

2/2022. (III. 09.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja S.Á. részére a SZÉSZ – Általános építmények építésügyi műszaki szakértői és a SZÉSZ2 – Épületszerkezeti szakértői szakmagyakorlási jogosultság megadását.

3/2022. (III. 09.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 4 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja Á. M. okl. kertészmérnök felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

4/2022. (IV. 13.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja N.M.A. okl. településmérnök, okl. szerkezettervező építészmérnök felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

5/2022. (IV. 13.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja N.M.A. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását .

6/2022. (IV.27.) Elnökségi határozat

A KEM Építész Kamara Elnöksége 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Taggyűlés részére elfogadásra javasolja a 2021. évi egyszerűsített pénzügyi beszámolót.

7/2022. (IV.27.) Elnökségi határozat

A KEM Építész Kamara Elnöksége 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 17.100 e Ft bevétellel és 17.400 e Ft kiadással elfogadta és a Taggyűlés részére is elfogadásra ajánlja a 2022. évi pénzügyi tervet.

8/ 2022. (IV.27.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja B.F. okl. tájépítésmérnök felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamarába.

9/2022. (IV.27.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja B.F. részére a K - Táj- és kertépítészeti tervezői jogosultság megadását.

10/2022. (VII.01.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 4 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja H.Cs.K.A. okl. tájépítésmérnök felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

11/2022. (VII.01.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 4 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület és a Magyar Építész Kamara Táj- és Kertépítészeti Tagozat Szakmai Minősítő Bizottsága véleményét és támogatja H.Cs.K.A. okl. tájépítésmérnök részére a K – Táj- és kertépítészeti tervezői jogosultság megadását.

12/2022. (VII. 22.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 3 igen, 0 nem szavazattal és 2 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja L.G. okl. építésmérnök felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

13/2022. (VII. 22.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 3 igen, 0 nem szavazattal és 2 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja L.G. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

14/2022. (X.06.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja K.R. okl. építésmérnök felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

15/2022. (X.06.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége 4 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja K.R. okl. építésmérnök részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

16/2022. (XII. 08.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége a Fővárosi Törvényszék ... számú ítélete által helyben hagyott Pest Megyei Építész Kamara Etikai-fegyelmi Tanácsának ... számú határozata alapján, a tervező- és szakértő mérnökök, valamint építészek szakmai kamaráiról szóló 1996. és LVIII. törvény 30. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározottak szerint 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül P.L. tagsági viszonyát 2022. december 12. naptól számított 4 hónap 24 nap időtartamra, azaz 2023. május 6. napjáig felfüggeszti.

17/2022. (XII. 08.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége az 1996. évi LVIII. törvény 30. § (1) a) pontja alapján egyhangúlag elfogadja Sz.P. kamarai tag kérelmét, és kamarai tagsági viszonyát a kérelemnek megfelelően 2022. december 16-i hatállyal felfüggeszti.